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S.9,7. -11
1— 1
“(1+ 'yx)fTw” muss durch “(1 + 'yx)f%” ersetzt werden.

S. 10, Z. 10

“f—x*}” muss durch “exp{—x~*}" ersetzt werden.

S. 11, 7Z. 11
“xr > 0”7 muss durch “z > 17 ersetzt werden.

S.14,7. 2
p— o 1
“xP~1” muss nach “[;~” geschrieben werden.

S.14,7.3
“<——=" muss durch “=" ersetzt werden.

S. 14, 7. -3
“<—=" muss durch “=—" ersetzt werden.

S.18,7Z.5
“u > 0” muss unter “u — 0” geschrieben werden.

S. 19, Z. 14

“—H(x+u) — H(xz)” muss durch “—{H(z 4+ u) — H(x)}” ersetzt werden.

S. 22, 7. -10
“(43)” muss durch “(4.14)” ersetzt werden.

S. 28, 7. 10

“sup dom{F'}” muss durch “sup{z > 0| F(z) < 1}” ersetzt werden.

S. 28, 7. -1

Das letzte Resultat muss durch “exp {— exp {—M

g

S.32, 7.4
“Yr € R” muss durch “Vz > 07 ersetzt werden.

S.34,7.7
“l — exp{—2~*}” muss durch “exp{—xz~*}" ersetzt werden.

S.36,7.6
“(1 = 0)*” muss durch “(1 —§)~*” ersetzt werden.

S.37,7.2
“~n[l — F(2)]” kann durch “=n[l — F(z)]” ersetzt werden.

S.39,7.3
“co” und “und ¢; € R” miissen geloscht werden.

S.39, 7. 4

5 ¢p” und “—= ¢1” miissen geloscht werden.

“~ 2% coe” muss durch “= z%c(z) exp{e [ L(1+ @)du} > 2%c(w) expfe [0 L(1+

werden.

}}” ersetzt werden.
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Nach dieser Zeile muss “gegeben Jxg > z sodass u > zg = g(u) > —¢/2 und so a = inf, >, {1 + @} > 0.7

geschrieben werden.



S.39,Z.-5
Vu > 0 muss nach “sodass” geschrieben werden.

S. 42, 7. -3
“£1(2)” muss durch “L,(Q)” ersetzt werden.

S.43,7. 1
“£1(£2)” muss durch “L,(Q)” ersetzt werden.

S. 43, 7.2
“£1(2)” muss durch “£,(Q)” ersetzt werden.

S. 43 7.19
1
“20xy)” muss durch “20xy)?

”

ersetzt werden.

S. 43, 7. 21
“o2 + 0% muss durch “ox + oy” ersetzt werden.
S. 43, 7. 24
1
“20xy)” muss durch “20xy)2” ersetzt werden und “03( + a%,” muss durch “ox + oy” ersetzt werden.

S.44,7. 6
“Gleichung F'(z) = « in z 16st” muss durch “Ungleichungen F'(¢o—) < « und F(g,) > « efiillt” ersetzt werden.

S.44,7. 8
“cadlag” muss durch “caglad ” ersetzt werden.

S. 49, 7. 13
“in (2) und (3)” muss durch “in (3)” ersetzt werden.

S. 53, 7. 22

“=x;” muss durch “€ B” zwei Mal ersetzt werden.
S. 53, Z. 23

B € B(R) muss geschrieben werden.

S.54,7. 5
“nicht-negative” muss durch “positive” ersetzt werden.

S.64,7. 1

. def .
“wobei Ty = 0” muss geloscht werden.

S. 65, Z. -4
“cadlag” muss durch “caglad ” ersetzt werden.

S.72,7.19
“N; — Ny = n” muss grschriben werden werden.

S. 72, Z. 20
“Ny — Ny =n” muss grschrieben werden werden.

S. 81, 7. 17
“t1 — h” muss durch “t;” ersetzt werden.

S. 82, 7. -1
“K;” muss durch “N;” ersetzt werden.

S.83, 7.4
“K;” muss durch “N;” ersetzt werden.



S. 88, 7. 18
“den Zahlprozess” muss durch “den unabhéngigen Zahlprozess” ersetzt werden.

S. 89, 7.3
“p stellt den mittleren” muss durch “p stellt den asymptotischen (fiir n — oo) mittleren” ersetzt werden.

S.89,Z.5
“wird p manchmal” muss durch “wird § manchmal” ersetzt werden.

S.99, 7.8

“liminf” muss durch “limsup” ersetzt werden.

S. 100, Z. 12
Die zwei “(n + 1)h” miissen durch “¢,” ersetzt werden.

S. 100, Z. 15
Die zwei “nh” miissen durch “t,,” ersetzt werden.

S. 101, Z. -8
Das zweite “p < k” (am Ende der Zeile) muss durch “p > x” ersetzt werden.

S. 101, Z. 6
“Wo” muss durch “W,” ersetzt werden.

S. 102, Z. 1
“Ist” muss durch “variert” ersetzt werden.

S. 103, Z. 1

“Ae~*” muss zweimal durch ¢ ersetzt werden.
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S. 106, Z. 3
“Mx(0)” muss durch “M%(0)” ersetzt werden.

S. 106, Z. 6
“S. 16” muss durch “S. 14” ersetzt werden.

S. 107, Z. -8
“<” muss durch“<” ersetzt werden.

S. 108, Z. 13
“fir A und p fest” muss nach “Zudem” geschrieben werden.

S. 110, Z. 2
“Yr <0|T < 00” muss durch“Yr < 0,7 < 00” ersetzt werden.

S. 110, Z. -2
“< x+ ch” muss durch“< rg + ch” ersetzt werden.

S.113, 7. 1
“falls X7 € £1(02)” muss geldscht werden.

S. 115, Z. 2
“T'(rg)” muss durch“T’(0)” ersetzt werden.

S. 114, Z. -1
“{Lt = Ri}4>7(0)” muss durch“{ Ly o)1+ — Ri}e>0” ersetzt werden.

S. 140, Z. -2
“l0,” muss durch“(0,” ersetzt werden.



S. 141, Z. -7
“0,1,...” muss durch“0,+1,...” ersetzt werden.

S. 145, Z. 5-7

“eU®” muss durch “e¥¥” fiinf Mal ersetzt werden.

S.174,7Z. 4
“r € R” muss durch “x > 07 ersetzt werden.

S. 180, letzter Satz des Beweises vom Satz 7.3
“unendliche Reihe” muss durch “Summenzeichnen” ersetzt werden.
“Koeffizient der Reihe” muss durch “Koeffizient der Taylor-Reihe” ersetzt werden.

S. 181, Z. -9
“(92, F,P)” muss durch “iiber (Q, F,P)” ersetzt werden.

S.182, 7. 5
“dP(w2)” muss durch “dPa(w2)” ersetzt werden.
“dP(w1)” muss durch “dP;(w;)” ersetzt werden.

S. 182, Z. -10
“Satz 7.4.1” muss durch “Satz 7.11” ersetzt werden.

S. 183, Z. -8
“E[| X, — X|]?” muss durch “E[|X,, — X|P]” ersetzt werden.

S. 183, Z. -4
“EP[|X,, — X|]” muss durch “E[|X,, — X|P]” ersetzt werden.

S. 187, Z. -10
“a1 + a2” muss durch “a;x + a9’

’ ersetzt werden.

S. 188, Z. -9
“Randbedingungen” muss durch “Anfangsbedingungen” ersetzt werden.

S. 188-189, ab (7.4)
“a1,...,a,"  miissen durch “cq,...,cp” ersetzt werden.

S. 189, 7. 3

«“ ” w T—Q5 5

¢m” muss vor “———=" geschrieben werden.
m



